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Valamennyi fegyvernem részt- 
vesz az idei a hadgyakorlaton 

(Bukarest.) Az októberi királyi 

manőverek tudvalevően a Brassóo, Fo- 

garas, Segesvár háromszögben kerülnek 
eldöntésree A hadsereg valamennyi 
fegyverneme résztvesz a gvak rlato- 

kon, amelyeknek főparancsnoka Chios- 

ki tábornok lesz. Az operációk igen ér- 
dekesek és a modern hadviselés szem- 

pontjából nagyfontosságua feladatokat 
fognak róni az egymással szembenálló 

csapatokra. A hadgyakorlatokra szá- 

mos külföldi állam katonai attaséi is 

bejelentették részvételüket. 

A gazdasági válság megfelelő 
intézkedésre kényszerifi 

a kormányt 
(Bukarest.) Az ipar- és kereske- 

delemügyi miniszteriumban mri értekez- 

letet tartottak a romániai ipar és ke- 

reskedelem különböző érdekképvisele- 
teinek megbizottai. Az értekezlet tár- 

gyát az part és kereskedelmet snujtó 
terhek könnyitése és a gazdasági vál- 

sággal kapcsolatos szükségesnek látszó 

egyéb intézkedések képezték. Az érte- 

kezletet a legközelebbi napokban foly- 
tatni fogják. 

Mégis a Steward-cég épiti 
a román utakat 

(Bukarest.) Több lap azt a hirt 
közölte Manoilescu közlekedésügyi mi- 
niszterről, hogy a Steward-féle szerző- 
dés felbontása mellett foglalt állást és 
ragaszkodik a Westminter bank garan- 
ciájához. Manoilesca miniszter kijelen- 
tette az ujságiróknak, hogy ezekből a 
hirekből semmi sem igaz, soha ilyen ki- 
jelentést nem tett és a Steward-céggel 
kötött szerződés megvalósitása elé sem- 
miféle nehézséget nem görditett. A cég 
maga vállata a finanszirozást és a szer- 
ződés ma is érvényben van. 

Karamból a Regátban 
(Bukarest.) Ajud állomáson teg- 

nap egy mozdony teljes sebességgel be- 
futott egy tehervonatba. A két moz- 
Ony összetört, több teherkocsi sulyo- 

San megrongálódott. Az anyagi kár 
jelentékeny. Egy fékező megsebe- 

sült. 

Idéjárás 
(Bécs.) Az obszervatórium meteoro- 
ógiai intézetének időjárásprognózisa 
szerint a felhőzet csökkenésével to- 
vábbra is hüvös időjárás várható egy- 
előre több helyütt még esőkkel. 

Unnepi láz Moszkvában 
(London) A Daily Telegrafnak je- 
ik Moszkvából, hogy az öt éves 
ervgazdaság második évének lejártát 
ünnepélyekkel ülték meg Moszkvában. 

szovjetkormány részéről elhangzott 
eszédekben mindenkit intenzivebb 
munkára igyekeztek serkenteni, hogy 
etozzák azokat a hátrányokat is, ame- 
yek egyes termelési ágakban a prog- 
em szerint nem sikerült idejében el- 
ni. 

Cluj-Kolozsvár, IV. évf. 225. szám. 

Nhóstát gazd 

POLITIKAI NAPILAR 
Szerkesztőség és kiadóhivatal ! 
Strada Minorifilor [v. Minorita 
u. 21. Nyomdai telefonszám! 18t 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese, 

Hirdetések közlése tarifa szerint. 

Apróhirdetések ára: egy szé 2 lej 
Vastagabb betüvel ..... 4l 

Kéziratokai nem adunk vissza. 

megvédték a kolozsvári kis- 
meghurcolt elnökét gazdak 

(Kolozsvár.) A Mai Világ a na- 

pokban foglalkozott azzal a felháboritó 

esettel, hogy Berki József kolozsvári 

kisgazdát és három társát hamis felje- 

lentés alapján gyujtogatás gyanuja 

miatt egy napig a rendőrség letartózta- 

tásba helyezte. A Kolozsvári Gazdasági 

Egylet vasárnap gyülést tartott ebben 

az ügyben, amelyen az egyesület titká- 

ra bejelentette, hogy az egylet érdemes 

elnöke, Berky József, elnöktársaival és 

az igazgató-választmány tagjaival egye- 

temben a tüzkárt szenvedett kolozsvári 

kisgazdák kártalanitása érdekében el- 

járt. Az összegyüjtött pénzt és gabonát 

kiosztották. 

Két nap mulva a Berki József- 

nek a Köles-földön kint lepő 

szalma kazla meggyult és tel- 

jesen elégett, több kisgazda tár- 

sáéval együtt. 

A rendőrséghez hamis feljelentés ér- 

kezett, amely szerint a második tüzet 

gyujtogatás okozta, 

a gyujtogatással pedig Berky 

Józsefet, a K. G. E. elnökét és 

három társát vádolta a felje- 

lentő. 

Berky Józsefet három társával együtt 

le is tartóztaták egy napra és csak Ba- 

lázs István és Szabó József kisgazda- 
társai közbenjárására engedték szaba- 

don a többi kisgazdákkal együt. A Ko- 

lozsvári Gazdasági Egylet 
a legnagyobb megbotránkozás- 

sal pett tudomást a hamis fel- 

jelentésről és köpvetkezményeiről. 

-Berky József elnököt egyhangu lel- 

kesedéssel 
a legőszintébb tiszteletéről, 

nagyrabecsüléséről és bizalmá- 
ról biztositotta. 

Három csoportra szakad 
a liberális párt 

(Bukarest) A liberális párt teg- 

napi ülésén Codrea, brassói delegátus, 

éles beszédben támadta a párt helyte- 
len taktikáját. 9 Curentul szerint Bra- 

tianu Vntilla idegesen hallgatta a kriti- 

kát. Beavatott politikai körök bizonyos- 

j nak látják, hogy a liberális párt három 

frakcióra szakad, amelyeknek élén 

Duca, Bratianu Vintilla és Bratianu 
Gheorghe lesznek az egyes frakciók 

vezérei. 

A romáén diákok 
uiabb „akcióra" készülnek 
(Bukarest.) A belügyminiszter tu- 

domására jutott, hogy a Cultur Patriei 

és a macedó-román diákok egyesülete 

nagyszabásu akciót tervez Cadrilater- 

ben a telepesek érdekében az ottani 

a 
bolgár lakossággal szemben. A belügy- 
miniszter megtette az intézkedéseket, 
hogy ezeknek a testületeknek akciói a 
rendet seholse zavarhassák meg. 

Az ukránok önkormány- 
zafof kövefelnek 

(Varsó.) Lembergben uj ukrán párt 
alakult, az ukrán katholikus néppárt, 
amely az ukránok és lengyelek közötti 

kibékülést vette fel programmjába, de 
követeli Keletgalicia részére a tartomá- 

nyi önkormányzatot. Az ukránoknak 
eddig két pártja volt a szejmben kép- 
viselve és 444 törvényhozói hely közül 
34 ukrán kisebbségi képviselőket ille- 
tett. ; 

ű arasziság eladósotiása égelő nrahiéma 
Bukarest.) A pénzügyminiszte- 

riumban ma délelőtt nagyfontosságu 

értekezlet kezdődött a Mezőgazdasági 

Hitelintézet ügyében. Résztvettek azon 

Popovici, Mihalache és Gafencu mi- 
niszterek, számos szakreferens és azok- 

nak a bankoknak a képviselői, amelyek 

a mezőgazdasági kölcsönöknél érdekel- 

ve vannak. A bankok képviselői kije- 
lentették, hogy a parasztság el van 

adósodva és adósságainak rendezése a 

legfontosabb nemzetgazdasági problé- 

ma, amelynek megoldása a legsürgő- 

sebb teendő, ellenkező esetben katasz- 

trófa fog bekövetkezni. Az értekezletet 

ma este 7 órakor folytatják Maniu el- 
nökletével. 

Popovici pénzügyminiszter kijelen- 

tette a sajtó képviselőinek, hogy a leg- 
kategórikusabban meg kell cáfolni 

mindazokat a hireket, amelyek szerint 

a parasztság adósságainak rendezését 
erőszakos eszközökkel a hitelezők érde- 

keinek rovására fogják megvalósitani. 

A kormány ezt a problémát meg fogja 

oldani, anélkül azonban, hogy a jogos 

magánérdeket sértene és zavart támasz- 

tana a nemzetgazdasági életben. Azok 

a hirek, amelyek a tőke kisajátitásáról 
és uj adóemelésekről szólnak, még cá- 
folato sem érdemelnek. 

Havazik Németországban 
(Berlin.) Az óriáshegységben, a 

Schneekoppen fagypont alatti hőmér- 
séklet mellett havazik. 

Készül a világbéke 
(Páris.) Maginot francia hadügymi- 

niszter és Weygand tábornok, a vezér- 

kar főnöke a jövő héten a határmenti 

erőditések megszemlélésére Keletre utaz- 
nak. 

Autóbusz kataszírófa 
hat halottal 

(Páris.) A francia-marokkói Mar- 
rakesch közelében autóbuszkatasztrófa 
alkalmával hat ember életét vesztette 
és többen megsebesültek. 

Amsterdamból Berlinbe költö- 
zik a nemzetközi szakszervezeti 

szövetség 

(Berlin.) A nemzetközi szakszer- 

vezeti szövetség székhelyét a jövő év 

juliusában Amsterdamból Berlinbe te- 
szi át. 

.............. 

Félmillió cseh koronába került 
a prágai némeftellenes tüntetés 
(Prága.) A németellenes tüntetések- 

kel kapcsolatos rombolások kárai 320 

ezer koronát tesznek ki. A karhatalom 
megerősitésének költségei 230 ezer ko- 
ronára rugnak. 

Fellázadtak egy regáti javitó- 
intézet növendékei fi 

(Raducaresti) A Moldvában 
fekvő Raducaresti-i javitóintézet nö- 
vendékei, az ottani durva bánásmód 
következtében fellázadtak. Összetörték 
az intézet berendezését és több tanárt 

inzultáltak. A lázadás ügyében és a 
panaszok kivizsgálására a fővárosból 
miniszteri biztost küldtek ki. 

Bűnvádi feljelentés Bratianu 
Vintilla ellen 

(Bukarest.) Bratianu Vintilla nem- 

régiben a Viitorul cimü bukaresti lap- 
ban gyanus üzletekkel vádolta meg 

Boila Romuluszt. A megvádolt politikus 
éles hangon válaszolt a támadásra és 

egyben rágalmazás és hitelrontás ci- 
mén bünvádi feljelentést tett Bratianu 
Vintilla ellen. 



MAI VILAG 

Beszélgefés a szabadiábrabelyezett Mérő Rezsővel 

„Biztam a kolozsvári tábla 
igazságérzetében" 

mondja a bankigazgató, aki ártatlanul hat- 
heti meghurcoltatás áldozata volt 

(Kolozsvár.) Két városnak 
Temesvárnak és Kolozsvárnak 
adott szenzációt tegnap este a ko- 
lozsvári itélőtábla határozata, 

amely körülbelül háromheti ala- 
pos mérlegelés és tanulmányozás 
után, szabadlábra helyezte Mérő 
Rezső bankigazgatót. Az ügy előz- 
ményei eléggé ismeretesek Erdély 
ujságolvasó közönsége előtt. Mérő 
Rezső öt évvel ezelőtt vált meg a 
Timisiana bank devizaosztályának 
a vezetésétől és az idei nyár köze- 
pén, öt év után, akkor helyezték 

Temesváron vizsgálati fogságba, 
amikor már négy hét óta foglyok 
voltak: Oprea János, a Timisia- 

na Bank vezérigazgatója és Arze- 
novici, a bank egyik igazgató- 
sági tagja. 

Tulajdonképen mind a három 
ur a Timisiana Bank egyik elbo- 
csátott igazgatójának, Sitescu: 
nak bosszuálló röpirata alapján 
került a törvényszék fogházába. 
A temesvári biróságtól a kolozs- 
vári biróság illetékességéhez utal- 
ták az ügyet és igy történt, hogy 
Mérőt, akinek öt esztendeje a Ti- 
misiana ügyeinek vezetéséhez sem- 
mi köze sem volt, a kolozsvári 

tábla tegnap délelőtt szabadlábra 
helyezte. Ez a határozat a későb- 
bi, déli órákban már Temesváron 
is tudott dolog volt, ahol a legszé- 
lesebb körben keltett megnyugvást 
és elégtételt a kolozsvári biróság 
igazságos itélete. 

A Mai Világ munkatársának al- 
kalma volt Mérő Rezső igazgató- 
val tegnap délben a Newyork étte- 
mében beszélgetni, ahol a rehabili- 
tált bankár családja körében ebé- 
delt. A közel hathetes fogság Mé- 
rőt meglehetősen megviselte, de 
egyébkéne nyugodt és jókedvü. Ar- 
ra a kérdésünkre, hogy mit szól a 
döntéshez, a következőket vála- 
szolta: 
- A törvényszerü eljárás egész 

folyama alatt rendületlenül hittem 
a kolozsvári igazságszolgáltatás 
belátásában. Tudtam, hogy objek- 

Ne zaklassa 
a férjét 
pénzért! 

Vegyen női kabátol a legelegán- 
sabb kivitelben részletfizetésre 

ROTTENBERG MÁRTON 
cégnél Cluj, P. Carolina 5. 

Ugyanottvehetférfiöltönyöket, téli 
kabátokat, trenschoatnkat, férfi- 
ésnőiszöveteket, selymeket, vász- 
nakat és minden divatárut 20 he- 
ti vagy 5 havi részletfizetésre. 
Készpénzvételnél 10 százalék 
engedmény számlára csak cluji 

lakók lesznek kiszolgálva 

coRSó FILMSZINHAZ 

tiv fórumok előtt az én ártatlan- 
ságom hamar kétségtelenné válik. 

Kérdésünkre, hogy ezután mik 
a tervei, mosolyogva felelte: 

- A zsidó ünnepek után, haza- 
utazom Temesvárra és ismét el- 
foglalom a „Pallas Bank" eddig 

betöltetlenü hagyott igazgatói szé- 
két. Ujra megkezdem munkámat 
és dolgozom, mint egész életem- 
ben eddig, becsülettel és lelkiismae- 
retesen!... 

Mérő Rezső ma este utazik ha- 
za Temesvárra. 

Cluj-Kolozsvár, ektóber 5; 

Argetoianu nem vett részt az 
Politikai körökben élénken kommeny 
iják, hogy a volt földmüvelésügy, niszter tegnap hosszabb Mmegbesyélet 
folytatott Bratianu Györggyel, ma dat 
után pedig Vaida belügyminiszte 
togatta meg. Argetcianu barátai szeri a király előtt olyan kijelentési 
hogy a liberális párt teljesen megvál. 
toztatja programnyját és a váliozó 
szonyoknak megfelelően átalakul, me 
után azonban a párt nem hal! . 
utján s dezavuálta az uralkodónak 

lésen 

lá- 

előkelő, sima 

megkezdődött a 

gesztusokkal 

Ez lesz az internacionális 

Nánltószer-lorgalom-ellenőrzés" 
Brávó Népszövetség! A szendvicsek, 

elfogyasztása után végre egy lelkes, heroikus, komoly munka. Az 

élénkitett 

szavazás. Komoly szavazás, nem pedig egy- 
szerü fejhólogatás. Logikus lendületü, érvekkel traverzált, dörgő 
és önérzetes heíyeslések. Persze a háboru ellen. Nem kell többé 
háborua - mondja a népszövetségi delegáció: tehát le gyen 
háboru. Egy nemzetközi rohamcsapat száguldjon végig Euró- 
pán és lángszóróval, tankokkal, aknákkal gyilkolja végig a fájdal- 
mában felsikoltó és netalán megmozdulni bátor nemzeteket. 

pilula, 
ronyok hegyén nyujt majd a vergődő Európának. Hogy aztán 
hiba ne essék a véres kréta körül, hogy mindenre kiterjedő gond- 
dal temethessék el a didergő békét, a Népszövetség megszapori- 
totta a megfelelő ügyosztályok számát is. Fabrikáltak politikai, 
kisebbségi, jogi, információs és leszerelési ügyosztályokat, meg- 
felelő al- és mellékosztályokkal, amelyek kellő elánnal adminisz- 
trálhatják az európai csendőrosztagot. Valószinüleg a kellő ada- 
golás érdekében megszervezték a „kábitószer forgalom ellenőr- 
zés"-ét is, nehogy a máris szédült, vénhedt Európa egyszerre 
vegye be a népszövetségi pilulákat. 

a
 

a bólék fáradságos 

szavalások után 

amit a Moloch szu- 

(Z.) 

Argetoianu végleg szakit 
a liberális párttal 

(Bukarest.) A liberális párt 

rehajtó bizottsága ma délelőtt kezdte 

meg tanácskozásait, amelyek " párt 

manifesztumának végleges megszövege- 

zését célozzák. Egymásután jelentek 

meg a megyei szervezetek elnökei és 

tolmácsolták tagjaik kivánságait a ma- 

nifesztumra és az uj programuinra vo- 

nátkozólag. Az értekezlet délelőtt nem 
" 

vég- is ért véget és ma délután folytatták. A 
tanácskozások nyugodt mederben foly- 
tak le, nagyobb viták nem voltak A 
pártszervezeti elnökök 
egy szükebb körü bizottság elé kerül- 
nek, amely ma este végleges formát ad 
a manifesztumnak és azt holnap a párt- 
vezetőség elé terjesztik, amely veglege- 
sen dönteni fog. 

előterjesztései 

szücs- 

[ 

MIáARToNFFY GYU 
és szőrmeüzletét 

(azelőtt Mártonfily Test- 

vérek) a Cluj Piata Unirii 

20. sz. alól Str. Memoran- 

dului (Unió-u.) 6 sz. alá 
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LA 
Dus választékban áll b. vevőim ren- [ 
delkezésére a legujabb divat szerint 
készült szőrmeáru raktáram. Áruim a 
legjobb minőségü kül- és belföldi 
anyagból, izléses kivitelben készül- 
nek. sgrendelések, átalakitások és 
javitások leggyorsabban, legjobb ki- 
vitelben, szolid árak mellett eszkö- 
zöltetnek. Szezon kezdetére való te- 
kintettel ?20 százalék kedvezményt 
adok. Mielőtt szőrmeszükségletét 
beszerezné, áruimról és azoknak 

CARMEN MOZGÓ 
mete... 

2 szenz. 8 ó. előadás 19 felv. 
remier! I. Kálmán Imre 

Indidám világhirü operettje filmen 

szerelem 
Az első végig szines, hangosfilm, fősz.: 
Richard pix, elaüys Bilmont 
Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor 

A cirkusz hercegnő 
(9 felv.) fősz: Mans unkermann, 

Harry Liedtke, Verebes Ernő 
Prologot énekel: N. Leonard 

II. Becsülerf 
10 felv. dráma, fősz.: Gösta Eckmann 

igéretét, végleg szakitani akar a t Ele: 
lisokkal. val ve 

szatm 

Mikló 
igyeke 

né ass 

és azz 

MA ESTE FORRÓ PÁL ELŐADASA nét A 
A SZERELEMRŐL. Ferró Pál, a szerelem hala 
problémájának hires szakértője, ki való. 1 
ságos lelki klinikát teremtett Budapes. F mnt 
ten, ma este fél 14 órakor előadást tart 0)1 
a Magyar Szinházban a modern szerel. MÉRE( 
mi élet lélektanáról. Előadásy után a ki 
tünő iró a közönség köréből hozzá in. 
tézett kérdésekre válaszol. 

A MAGYAR SZINHÁZ KAPUNYI 
TÁSA. Szombat este ünnepélyes külső. 
ségek között megnyilnak a szinház ka. 
pui. Az Ember tragédiája kerül szinre, 
amelyet négy és fél éve nem adtak Ko. 
lozsváron. Ez alkalommal mutatkozik 
be Földényi László, a társulat uj drá. 
mai hőse, a budapesti Magyar Szinház 
népszerü tagja. Éva szerepében Póor 
Lili hires alakitását fogjuk látni. Az 
egész drámai együttes fellép ebben a 
reprezentativ darabban. Az előadást 
Janovics Jenő dr. rendezi, eredeti felfe. 
gásban, uj szcenirozásban. Vasárnap 
este megismétlik az Ember tragédiáját. 
A CSUNYA LANY UJ SZEREPOSI 

TÁSBAN. A mult szezon nagysikerü 
ujdonsága, A csunya lány megy va- 
sárnap délután a szinházban. Kondor 

Szolnol 

nagyré 

férje n 
ra itélt 

hirteler 

Lak 

Avasfe 

földmi 

A lag: 
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helyér 

kedők 
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Ibolya, Betegh Bébi és Thász Aladár hány 
mellett először lépnek fel e darabban RöV 
Tompa Béla és Lantos Béla. rendőrs 

silie so LESZÁLLITOTT HELYAÁRAK A 
MAGYAR SZINHÁZ MOZIBAN Ma 
csütörtök, október 2-tól leszállitotta a lmé 
Magyar Szinház mozijának vezetősége érle( 
az eddigi helyárakat, ugy, hogy mától érség 

kezdve minden előadáson csak kétféle tta, / 
helyár lesz, u. m. az összes földszinti Tegn 
és páholy ülések 20 lei, az összes erkély- sen 
ülések pedig csak 10 lei lesz. Előadá- tént A 
sok: október 2-án és 3-án még 3, 5.7 menn 
és este 9 órakor. Öktóber 4-től azouban ult tet 
hétköznapokon csak 3, 5 és 7 órakorn, 1200 1 

ünnep- és vasárnapokon 5 és 7 órakor. tünt , 

Az első ilyen leszállitott helyáru elő- ahogy 
adás ma, csütörtökön lesz. Bemutatásra a aló 
kerül „A fátyoltáncosnő" 8 felvenásos guzitja 
attrakciós ujdonság, a főszerepben Eve- ER7 
lin Holt és Jean Briand. Előadások kez- . délelőt 
dete 3. 5, 7 és este 9 órakor. nőknek 

an este 9. 

HETI MUSOR: PÉN 
Szombaton, október 4-én 9 órakor ün- el 
nepi, megnyitó előadás. Az Ember eg 

tragédiája. (Uj betanulással, uj sz Gróf T 
reposztással, uj rendezéssel, Földé- tünó 
nyi László szerződött tag bemu- lei 
tatkozása. Poór Lili vendégföllépe kérök 
sével. Rendes helyárak. Napi bérlet kos 60 
1. sz. A) Sorozatszám: 5.) 

Szenzációs miüsor ! 

A szerelem 
könnyei 

mélyen megható cirkusz dráma, fősz.: 
Millton Silis 

A nagokban elhunyt világhirüű müvész 
legutolsó alkotása. Ezenkivül: Hangos 

pótkép és Journal. 

SELECT MOZGó 
Szenzációs premier! 1 

A febér pokol - 
A „Hegy a „Hó" és a természeti I 
erők harca az Emberrel, főszerepekben: 

Zeni Riefenstahi, 
Ernst Peterson, 
Gustav Dicssel F 

Ezenkivül: Hangos pótkép és Journal 
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Cluj-Kolozsvár, október 3. 

ANÁTOT DOBIAK A TEMETŐ- 
E A GYÁSZOLÓK KÖZÉ. Lemherg 

1Eett egy kis faluban ismeretlen tet- 
me 
ksek egy temetés alkalmával a gyá- 
ese 

ánát felrobbant és tizenhárom 

t sulyosan megsebesitett. Két gya- él ms egyént letartóztattak. 

Elcsábitotta az urá
t, nyujtófá- 

val verte fejbe a riválist. Lázár 

egyik házból egy Marosán József- 

asszony. Kezében nyujtófa volt 

zett, hogy Miklósinét azért ütötte 
le, mert elcsábitotta férjét. 

MAI VILAG 

Bánífyőunyadon összeesetft 
és Kolozspárra szállitoftálk 

Liteczky Endre, az ismert nevü festő- 

de 

tárlata, körülbelül tiz hét óta Bánffy- 

hunyadon dolgozott. Munkájának ered- 

ményét - amelyek között igazi müvé- 

fifeczky Endre Erdélyszerte 
ismerf fesfőmübvbésez 

szi megnyilatkozások vannak - 

sen az idén dolgozott nagy szeretettel 

vacsoránál együtt ült feleségével, aki- 

vel barátságosan elbeszélgetett, 

egy 
nagy kiállitásra küldötte el feleségével, 

majd 

maga is kiváló grafikusnő és aki férjé- 

közé egy gránátot dobtak. A müvész, aki most Temesváron él, vel együtt szokta rendezni kiállitásait. 
szolók sze- Kolozsváron is volt néhány nagysikerü Az azonnal előhivottkét bánífyhu- 

nyadi orvos a kiváló müvészen nyom- 

ban érvágást eszközölt és a három órán 

át tartó élesztési kisérletek annyi ered- 

ménnyel jártak, hogy a müvészt Ko- 

lozsvárra lehetett szállitanii 
szanmánmegyei községbent jonba Liteczkyné Krausz Ilonkával, Temes- Hordágyon hozták be Liteczky En- 
Miklósi San mo elébe rolt várra. A festő minden nyáron lerán- drét a klinika neurologika idegtani 
igyekezett, Am 8 dult Kalotaszeg népe közé, de különö- osztályára, ahol azóta is ápolják. Li- 

teczky ma már jobban van, de rem je- 

né zal ugy sujtotta főbe Miklósi- és megfeszitett munkalázzal tiz hé- enhetett meg temesvári kiállitásának 
*s a , y azonnal összeesett. A ten át. tegnapi megnyitásán, amelyet helyette 

ra nsszonyt a csendőrség le- Szeptember első napjaiban történt, felesége, Krausz Ilonka jelenlétében 

óztatta, ahol ez azzal védeke- hogy Bánífyhunyadon a festőmüvész nyitottak meg a temesvári közönség 
nagy érdeklődése mellett. 

A kiváló és Erdélyszerte becsült mü- 
hirtelen eszméletlenül terült el a föl- 

dön, arca kivörösödött és fejét az egyik 

szék támlájához verte. Képzelhető Li- 
teczkyné-Krausz Ilonka rémülete, aki 

SZOoLNOKON MEGHALI EGYIK 

MEREGKEVERŐ ARZÉNES ASSZONY. 
Szolnokról jelentik: Csabai Gyuláné 
nagyrévi árzénkeverő asszony, akit 

férje meggyilkolásáért 15 évi fegyház- 

ra itéltek, tegnap délután a börtönben 

hirtelen meghalt. 

vész iránt ugy Bánífyhunyadon, Ko- 

lozsvárt, Temesvárt, mint egész Erdély 

területén őszinte érdeklődés nyilvánul 

meg. 

A családi vésztörvényszék 
halálra itélte és felakasz- 

totta az anyóst 
(Nagykároly.) Banay Pálné nagy- 

Lakodalom van a mi utcánkban. 

Avasfelsőujfaluban Gisa Sándor 

földmives házánál lakodalom volt. 

A lagziban Bud Mihály összeka- 
pott haragosaival, Szarka János és 

gyilkosságot követett el. A végrehaj- 
fia Mihállyal. A veszekedésbe be- kanizsai öregasszony, akinek a család- tással a vőt bizták meg, aki anyósát 
leavatkozott az egész ünneplő kö- ja a „föld" miatt vele örökös ellentét- fejbeverte és egy gerendára felakasz- 
zönség és bicskával intézték el a ben állt, elhatározta, hogy az öreg- totta. A borzalmas büntény azonban 
nézeteltéréseket. A két Szarkát su- 
lyos sebekkel vitték el a tett szin- 
helyéről. Bud Mihályt és öt tár- 
sát a csendőrség letartóztatta. 
A KOLOZSVÁRI KERESKEDELMI 

éS IPARKAMARA az érdekelt keres- 

kedők tudomására hozza, hogy az inas- 

iskolai beiratások miatt a kereskedő 

inasiskolai előadások megkezdését né- 

hány napra elhalasztotta. 

RöÖVID KOLOZSVÁRI HIREK: A 
rendőrség letartóztatta Suciu Pop Va- 
silie soffőrt, aki Izrael kolozsvári ci- 

asszonnyal végez. Egy délután a család 

elhatározta, hogy az öregasszonyt fel- 

akasszák és elhiresztelik, hogy az ön- 

kiderült -s Banay Péter családi „itélet 

végrehajtót' a familiával együtt letar- 

tóztatták. 

Gianonne Károly, a feleki ver- 
seny első sebesülífje örökre 

nyomorék leszz 
(Koloz svár.) A feleki motorbi-, 

cikli verseny napját megelőző tréning- 

ben, amint a Mai Világ jelentette, Iz- 

társadalmának egyik rokonszenves tag- 

ja volt és aki körülbelül öt éve üzi a 

motorbicikli sportot, az összeütközés 
pészmestert halálra gázolta. rael cipész mesteren kivül még egy helyétől számitva tizenkét méternyire 
A Heller és Molnár-féle tüzeset al- szerencsétlenség is történt. repült ki a verseny utat szegélyező me- 

kalmával egy csendőrkáplár véresre Ismeretes, hogy Ignat kapitány zőségre. 
vérte Goidl Manó kereskedőt. A rend- 
őrség a megvert kereskedőt letartóz- 

start biztositó autója teljes ere- 1 Ifj. Gianonne 
jével szaladt bele Gianonne Ká- 

teljesen össze- 

törte két karját, belső vérzése- 

talta. roly tréningező motorbicikli- ket szenvedett s ami ennél is 
Tegnap megirtuk, hogy a Feleki ver- lijébe. sulyosabb, ballábát a boka fö- 

seny alkalmával több zsebmetszés tör- A fiatal versenyző, 
tént. A cikkbe sulyos hiba csuszott be, 
amennyiben Mátyás Arthur, mint káro- s 
sult tett feljelentést a rendőrségen, hogy 
1200 lejt tartalmazó pénztárcája el- A „SZINHAZ ESsS 
tünt, nem pedig őt tartóztatták le, mint vagze sss zri 
ahogy az tévesen jeleztük. A tudósitást ! 
a valóságnak megfelelően, készséggel 
igazitjuk helyre. 

ERZSÉBET FÜRDŐBEN csütörtökön 
délelőtt gőz férfiaknak, délután gőz 
mőknek. Kádfürdő nyitva reggel 5-től 
este 0-ig. 

PÉNZT TAKARIT MEG! Ha kirán- 
dulásaira italszükségletét az „Arany 
Csizmá"-ban, Strada Regina Maria 
(volt Deák Ferenc-utca) 29. szerzi be. 
Grót Teleki-féle fajborok! Egy liter ki- 
tünő Aradhegyaljai bor kihordásra 24 
fel. Valódi olasz malaga bor. Krém Ili- 
kőrök, Egy liter cuika garantált 30 fo- 
kos 60 lej. 

aki Temesvár lött oly szerencsétlenül törte el, 

IVILÁG 
ELSŐ SZÁMA SZOWRATON 
E mó 3-ÁN JELENK MEG 

Az elmő szám cilcizeit irjálkk: 
Gara Ernő dr., Hunyady Sándor, Szász Endre, Fekete 
Tivadar, Wojticzkty Gyula, Szentimrei Jenő, Végh József, 

Indig Ottó és mások 

Aktuális képek, tréfák, cíkkek. 
AMagyarSzinház,arománOperaegészhetimüsora 

Az operálk ezövege. 

sSzenzációs szinhámzi regény. 

Ponapadour ezer éjszalkája 

Egyes szám aára ő ei 

MAGYAR SZINHAZ 
- . 

Mozielőadás d. u. 3, 5, 7 és 9 órakor. - Helyárak: 30, 20 és 10 Lei. 

A fáfyol fáncosnő 
8 felvonásos atrakciós ujdonság. 

Főszerepekben: Evelen Holt és Jean riand. 
Ezenkivül: Burleszk 2 felv. 

ében fellép a Wiadimirotf 15 tagból álló doni kozák kórus. 
Az előadás keret Enek, balalajka és tánc. 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház 

EDISON 

2 szenz. 3 orás előadás 18 felvonás. 

I.Moszkvaikémnő 
10 felv. dráma főszetepekben: 

ane Haid, Eszterházy Aznes 

II. Malec 
minif fengerész 

Fösz.: uster Keaton (Malec) 

3 

ál- 

is 

hogy az orovosi tudomány, 

lapotán még amputálással 

alig segithet majd. 

Tizenkét órai eszméletlenség után 

Gianonne Károly a krizis stádiumába 

jutott, világosan emlékszik mindarra, 
ami vele történt, ágya mellett bátyja 

virraszt, aki a temesvári Elektron mo- 

torkerékpárüzlet tulajdonosa és 

is hires versenyző. 
maga 

Gianonne Károly, bokájától 

kezdve a fejéig friss gipszben 

fekszik, mozdulni nem tud, ete- 

tik, itatják. 

Az orvosok véleménye 

karja meggyógyul, de 

jobblábára 

szerint két 

örökre 

lesz. 

Mindez csak akkor következik be, ha 
a szivós szervezetü fiatalember kiállja 
a krizist. 

nyomorék 

Önkéntelenül felvetődik a kérdés, 

hogy akkor, amikor a versenytréning 

alatt csak motorbiciklivel szabad a pá- 

lyán mozogni, 

hogy került a pályára a ren- 

dezőségi autó és hogy enged- 

hette meg magának ennek az 

autónak a vezetője azt a per- 

senytempót, amivel Gianonne 

Károlyt kilenditette a nyomo- 
rékság mezejére? 

Egy huszonnégyéves élet, ambició és 

fiatalság tört össze Gianonne Károly 

csontjaiban és mi nemcsak vizsgálatot, 

hanem a legmesszebbmenő kártalani- 
tást követelünk a szerencsétlenül járt 

Gianonne ügyében. 

Madách: 
. 

Az ember tragédlája 
füzve 60, kötve 90, bőrkötésben 180 lej 

Vidékre után- Lelage Clu] 

? 
véttel küldi 

SZOMBAT ESTE A KERESKEDEL- 
MI ÉS IPARKAMARA IGAZGATÓ 
TANÁCSA ÜLÉST TART. A cluji Ke- 
reskedelmi és Iparkamara Igazgató Ta- 
nácsa folyó évi október havi teljes 
ülését október hó 4-én (szombat) este 
8 órakor fogja megtartani a Kamara 
közgyülési termében (Calea Victoriei 
51. sz. II. emelet) a következő: Napi- 

renddel: I. Az ülés megnyitása. II. Áz 
ügyvezető igazgatóság jelentése III. 
Ugyforgalmi jelentés. IV. Az utadók 
elosztása. V. A kereskedő tanoncok 
oktatása. VI. Ingatlan vásárlása egy 
megfelelő ház épitésére. VII. A szám- 
vizsgáló bizottság 1930 szeptember hó 
12-ki jegyzőkönyve. VIII. A Banca Na- 
tionala tordai fiókjához delegálás a 
leszámitoló bizottságba. IX. Esetleges 
inditványok, melyeket kérnek a Ka- 
mara titkári hivatalához irásban be- 
nyujtani. - Ha a tagok a fent össze- 
hivott gyülésen nem jelennek meg a 
szükséges számban, az igazgatótanács 
1930. október 5-én (pvasárnap) délelőtt 
10 órakor ugyanazon helyen és ugyan- 
azzal a napirenddel uj ülést fog tar- 
tani, még az esetben is, ha a tagok 
csak egynegyed része jelenik meg. Az 
elnökség. 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

OPERA ÉS N. SZINHAZ 
......... 

Csütörtök 1930 oktober 2-án 

Gabriel Dimirriu 
egyetlen rendkivül visszhangzó doboz- 
nélküli hegedű és gordonka hang- 

versenye, 
Közremüködnek: Carol és Gusztav 
Colar, Flor Breviman, Anton 

Rónai, Julim Lebeda. 
Mezdete kilene órakor 
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RPRÓŐHIRDETÉSEK 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. - Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 
A legkisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást kercsők félárom 
hirdethetnek. - Az apróhirdetések dija előre fizetendő. 

Fogadjunk... 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, azt olvastam az ujságban, 
hogy Maniu és Mihalache között nincs 
ellentét, sőt olyan jó barátságban pan- 
nak, hogy karonfogoa sétálnak a fővá- 
ros utcáin ... Vajon tényleg igaz vol- 
na ez? 

- Valószinüleg. Ugylátszik, hogy 
Maniu és Mihalache is olvasták annak 
az orosz diplomatának bölcs mondását, 
mely a következőkép hangzik: 
„Ha ovalaki a mélységbe akar taszita- 

ni, a legjobb, hogyha karonfogpva sé- 
tálsz pele." 

- Ezt a tanácsot mindketten jól meg- 
fogadták. Azonban arra is kivbáncsi pa- 
gyok, hogy az uj népszámlálás pajjon 
arra lesz jó, hogy milliókat költsenek 
rá, vagy pedig arra, hogy adott alka- 
lomkor, - mondjuk, ha például a 
munkanélküliség nöpekedését emleget- 
né az ellenzék a népszámlálás adatai 
alapján, - az illető szakminiszter két- 

ségbe ponhassa az adatok helyességét? 

- Én ugy látom, hogy egy ilyen nép- 
számlálás mindkét célra megfelel és 
éppen ezért ennél maradunk. 
eeesseeeedean eesl 

Népszerü tudományos előadá- 
sok. A kolozsvári kereskedelmi és 
és magánalkalmazottak szakszer- 
vezete által évek óta rendezett 
népszerü előadások idei müűsorát 
már megállapitották és első elő- 
adósukat folyó hó 3-án, pénteken 
este fél 8 órakor fogják megkez- 
deni a magánalkalmazottak Str. 
Cogálniceanu (c. Farkas-u.) 7. sz. 
alatti helyiségében „A romániai 
politikai pártok" cimen dr. Lucian 
Sándor országgyülési képviselő 
előadásában. Az előadásokon min- 
denkt szivesen látnak. A belépés 
teljesen dijtalan. 

Budapest legszebb pontján a 
Dunaparton. 

Uj vezetés mellett ajánlja : 
Előkelő, patinás szállódájának gyö- 
nyörü szobáit a mai gazdasági vi- 
szonyoknak megfelelő polgári árakon 
Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 
Egy ágyas udvari „ 6-10, 
Kétágyasutcaidunaparti,, 24-40 
Két ágyas utcai „20-21, 
Két ágyas udvari , 15-18 , 
A jobb szobák árai fürdőszobával 
értendők. Minden szobában hideg 
és meleg viz, telefon és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Complett reggeli: kávé v. 

tea v. kakao egy tojással, 
vajjal és jam-el .... 

Mitünő ebéd vagy va- 
csora menü ....... P.2.40 

Kitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel ..... p. 4 - 

Ezen lapra nhivatkozással a 
szobaárakból külön engedmény 

Szobarendelés lehetőleg 2-3 
nappal előbb eszközlendő. 

Bristol szálloda szobáiból és ter- 
rasszáról a leggyönyörübb kilátás 
nyilik a Dunára és a budai hegyekre 

P. 120 

MAI VILÁG 

SZERETI OTTHONÁT? Ha ezereti, 
: igy kezzék széppé tenni. Hogyan, mi- : : igyekezzé ppP gyan, : Levelezés : ként? Elmondja Önnek és a legprakti- 

.ee kusabb tanácsokat adja az Athenaeum 
A R G U g4 Füzetek legujabb száma: Szeresd ottho- 

93 nodat. Ára 62 lei. Kapható Lepage forditási és másolási iroda. Preciz és könyvkereskedés, Cluj-Kolozsvár. 
gyors kiszolgálás. Cluj, Str. Regina Küldje be az árát bélyegekben és Le- 
Maria 27 page franko küldi. 

: : KLINIKA KÖZELÉBE, Str. Babes, e ; 

: Vegyes volt Trefort 19. szám butorozott szoba 

TOPOLYAKORIS, betétes hálószoba 
teljes ellátással uri családnál, szép kert- 
ben, kiadó és 1 szoba konyha, kamara, 

butorok legolcsóbban Muzsainál kap- veranda, Honvéd-u. vége felé, jó nagy. 
hatók, Str. Átjáró-u. 8. Dunkynál, Főtér 10. 

EGYETEMI hallgató priváttanitást 
vállal, felső osztályosoknál is. Cim a 
kiadóban. 

FIGYELEM! Zálogházi árverés októ- 
ber hó 6-án Calea Victoria 16-25. szá- 
mok alatt az árverés napján ujitani 
nem lehet. Igazgatóság. 

Legujabb párisi, wieni bársony 
modellek, Twid, Genilia sap- 
kák feltünő olcsó árban 
kapható az 

v 

ideal" 
kalapüzletben Regele Ferdinand (v. ! 

) Wesselényi Miklós-utca) 8. szám. 
Férfi- és nőikalap átalakitások 

HA JóÓL ÉS OLCSÓN AKAR ON 
FŐZNI, vegye meg az én „Szakács köny- 
pemet' irta: Dr. Szentpétery Lajosné 
800 kipróbált recepttel és igen sok il- 
lusztrációval. Minden háztartásban nél- 
külözhetetlen. 
Fiatal háziasszonyok, gazdaasszonyok 

és szakácsnők helyes utmutatója ez a 
könyv a konyha müvészet minden ágá- 
ban. Tartalmazza a levesek, sültek fő- 
zelékek, tészták krémek, fagylaltok és 
minden ételnemüek gazdaságos, kitünő 
és könnyű elkészitési módját. Zöldség- 
félék, befőttek eltartási és befőzési mód- 
ját is. Kapható az „Ellenzék" könyvke- 
reskedésben és Tordán a kiadónál: 
Füsy József könyvkereskedésben, füzve 
100 lei. - Diszkötésben 130 lei. 

Uj kelmefestő- 
vegytisztitó intézet 
Szilágyi Sándor (A Nagy- és 
Szilágyi-féle kelmefestőgyár volt fő- 
nöke) az Árpád-ut 20 szám alatt uj 
kelmefestő és vegytisztitó intézetet 
nyitott. Vállal Kkelmacfestést, 
vegytisztitást olcsóm, gyor- 
san, jél és pontosan 

JóÓ MAGAVISELETU LEÁNY, aki 
már gyakorlott a szobalányi teendők- 
ben azonnal jelentkezzen Hunyadi-tér 
3, I. emelet. (P. Stefan cel mare). 

MAROSVÁSÁRHELYI FLEKKEN és 
varga béles. Jó bor. Pontos kiszolgálás. 
Szolid árak, a Bogsza-étteremben, Cal. 
Reg. Ferdinand (v. Ferenc József-u.) 70. 

Gyermekruhák és férfiöltönyök 
a legjutányosabban 

Simon 
gyermekruha speciálistánál készülnek 
Kornis-utcea S száma. A bDarátok 

templomával szemben. 

ELÁRUSITÓNŐT felveszek, román 
nyelvtudás szükséges, Fischer üveg- 
udvar, Cluj. Cal. Reg. Ferdinand 8. 

BIZTOS POLOSKAHALAÁL 25 lej 
üvegje. Kapható Demeter C. gyógy- 
szertárában, Cluj, C. Motilor 2. 

SZOBAFESTŐ minták kölcsönbe 
kaphatók, festést olcsón vállalok. Drá- 
gan, Zápolya-ut 15. 

e 
e e 

e : z . e.... .. ő i Női divat ! Kötött-szövöttáru i 
divatkülönlegességek nagy- kötött é. övött áruk i Szabólenő áruháza, Calea Reg. Fe Blatt lerakata eol legolksógbári dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 579. 

Ív- női divat különle- 
Gó y Áruház gességek nagyáruhá- 
za. Cal. Reg. Ferd. 11. (v. Wesselényi-u-) 
Telefon: .9-57 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Fötér 13. 

Edény-üveg 

Férfi divat 
Neu utóda Boschán Géza. 

mann M. Kész férfiruhák áru- háza. Uri szabóság. Piaja Unirii (Főtér) 14 

Katz és fi- Kész férfias gyermekruha- - fraktár Mérték utáni sza- bóság. Piafa Unirii (Főtér) 10. Telef.: 8-35 

A kémia legujabb vivmánya 
szerint fest, tisztit 

Czink, Cluj műszer, 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

i Könyv-papir 
sze 1 Könyv- és papir- 

Kesz y A bert kereskedése, anti- 
duariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye, Plata Unirii (Főtér) 1. 

Lepage könyv, zenemű, (kotta), papir, 
iskolakönyvek, írásszerek, rajz- 

füzetek stb. áruház. Kérjen jegy- 
zékeket. 

Hirdessen a „Mai Dilág"-ban! 1 
1 

Cluj-Kolozsvár, október 5. 

Asszonyok rém. 
Irta Oito Wir 

Az anyja csodálkozott. 19 
- Ez valóban bámulatos. Itt 

magányunkban, ahol csak falvak 
nak, ilyen látogatás? Csakis azt 
dolhatom, hogy a szomszéd falu 
szállásolt be egynéhány kiránduló i 
déget vagy nyaralót. e 
- Valóban igy lehet, kedves 

jegyezte meg Karl. 
- Alh, de itt hozzák uti 

folytatta azután és sietve 
verandát. 
Any és édes anyja 

sérték és látták, amint egy tengerés, ruhába öltözött férfitől elvétette a 
dát, átadván egy komornyiknak a ks 
tély cselédsége közül. 
Karl nehány szót szólt a matr 

mire ez alázatos köszönettel tá 

a mi 

néni! 

ládámat 
hagyta el a 

szemeikkel k. 

óznak, 

vozott, 
- Nemde ez a férfi matróz, éde 

anyám? 
Az anyja éppen válaszolni akart, de 

a belépő Karl válaszolt helyette kedye. 
sének kérdésére. 
- Igen, ez matróz volt, aki egy kis 

borravalóért elhozta utánnam málhá. 
mat. A faluban fogtam őt elé. 
Ez egész valószinünek tünt föl. De 

Any, aki most kedvesét állandóan meg. 
figyelte, sok minden feltünt a mi cso. 
dálatba ejtette. 
Nem is volt rajta utiruha. Cipői sem 

voltak porosak, pedig saját állitása 
szerint, gyalog jött a szomszédbőól. Szó. 
val, volt különféle dolog, ami Any 
gyanakodását keltette föl. 
Ez a két leány sem hagyta ét 

nyugodni. Szakadatlanul maga előtt 
látta őket.. És mintha ilyenkor félté 
kenység is megszállotta volna? 
Ismerné talán Karl ezeket a hölgye- 

ket? 

Rejtély, rejtélyre halmozódik. 
- Anym, egyetlenem, nézd, térdenm 

állva könyörgök hozzád. Fedjed már 
föl végre azt a titkot, ami egész nyu- 
galmamat elrabolja. Mondj el nekem 
mindent. Én egyetlen szemrehányó szót 

nem teszek - csak beszélj ... beszélj. 
Ekként könyörgött Karl térden állva 

a lugas árnyékában. 
Hasztalan igyekezett a leány onnan 

őt felemelni, zokogástól fuldokló han- 
gon igy rimánkodott: 
- Karl, édes Karl, nem lehet, nem 

szabad kérésedet teljesiteni. Birod már 
eskümet és ha igazán szeretsz, akkor el 
fogod hinni, amit neked mondottam. 
Tiszta és érintetlen vagyok, oly igaz. 
mint egy igaz Isten van az égben. De 
engedd meg, hogy elhallgassam ama 
éjszaka történetét. Szerelemünkre kér- 
lek, tedd meg ezt nekem! 

Az ifju fölemelkedett a földről és 
kedvese mellé ült le. 

Gyöngéden kezébe fogta könnyázta- 
tott szelid arcát és hosszasan tekintett 

a szép kék szemekbe, amelyek nyugod- 
tan állották ki átható tekintetét. 

- Hiszek neked, Anym. Ilyen sze- 
mekben kételkedni valóságos őrültség 
volna. Nem is fogok ezentul kérdezős- 
ködni, noha elfelejteni nem tudom ta- 
lány. 

Any gyöngéden simult kedveséhez. 
Oly végtelenül boldog volt, hogy 1s 

mét visszanyerte kedvesét. Ezer örön 
mel adott volna mindent, még szive 
vérét is azért, hogy Karl ismét az övé 
lett. 

Karl tudta ezt jól. z 
Nem kétkedett abban, Any még 

utolsóját is oda adta volna érte. c * 
becsületét nem - mert csak mint fer 
ség akarta magát odaadni a férfi szé 

vedélyének. ; 

Ha heves volt az ifju vele szem? 
mindig szigoruan rendre utasitotta K 

ben, 

há- 
tépte magát karja közül, mig bün 
nólag bocsánatot nem kért. 

(Folyt. köv.) 

Nyomatott az „URANIA" könyvnyomdai műintézetben, Cluj, Str Baron L. Pop (v. Brassai-u.) 10. 


